
Situation géographique 

Ile de Tenerife Iles Canaries 
28º et 28º 35’ N 
29º 25’ 
Latitude Nord 
 
16º 5’ et 16º 55 O 
Longitude Ouest 

 

 
27º 38’ et  
latitude Nord 
 
13º 20’ et 18º 10’ O 
Longitude Ouest 
 

 
Altitude maximum 3.718 mètres - Pic du Teide 

(plus haut sommet 
d’Espagne) 

Altitude moyenne 1.000 mètres 
Volume émergé 2.000 km3 
Longueur du littoral 358 km 
Longueur maximum 87 km (de Punta de la Rasca 

à Punta de Anaga) 
Largeur maximum 45 km (de Punta de Teno à 

Punta de Abona) 
 
 
Superficie 2.034 km2 
 (27% des Canaries) 
Population 665.562 habitants 
 (Recensement de 1996) 
Distance jusqu’à la péninsule ibérique 1.300 km 
Distance jusqu’au continent africain 300 km 
Distance jusqu’à l’île la plus proche 27 km 
 (La Gomera) 
  
Nombre d’espaces naturels protégés 43 (42% du territoire de l’île) 
Nombre de Parcs nationaux 1. Le Parc national du Teide 
Ensoleillement annuel Littoral nord : 2.000 heures 
(Heures de soleil) Littoral sud : 2.929 heures 
 Observatoire Teide : 3.449 heures 
Températures moyennes Littoral sud : 21,3º 
 Littoral nord : 20º 
 Observatoire Teide : 9,7ª 
Dernière éruption volcanique 1909 (volcan Chinyero) 
  
Réseau routier 1.300 km 
  
Energie disponible 1.897.119 Mwh (1997) 
 


